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ЗВІТ 

про роботу управління охорони здоров'я  

Івано-Франківської міської ради 

за І півріччя 2024 року 

 

Роботу медичної галузі Івано-Франківської міської територіальної громади 

забезпечує Управління охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради (далі – 

Управління) у підпорядкуванні якого знаходиться мережа закладів охорони 

здоров’я Івано-Франківської міської ради, а саме: комунальне некомерційне 

підприємство «Центр первинної медичної допомоги Івано-Франківської міської 

ради» (далі - КНП «ЦПМД ІФМР») - заклад з надання первинної медичної 

допомоги, комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медичної і 

консультативно-діагностичної допомоги Івано-Франківської міської ради» (далі - 

КНП «ЦПМ КДД ІФМР») - заклад з надання первинної медичної та 

консультативно-діагностичної допомоги, два багатопрофільні кластерні заклади 

охорони здоров’я з надання стаціонарної, амбулаторно-поліклінічної 

спеціалізованої медичної та реабілітаційної допомоги: комунальне некомерційне 

підприємство «Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської 

ради» (далі – КНП «ЦМКЛ ІФМР») та комунальне некомерційне підприємство 

«Міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради» (далі – КНП «МКЛ№1 

ІФМР») . 

В звітному періоді заклади охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради 

забезпечували надання медичної допомоги близько 290 тисячам мешканців Івано-

Франківської міської територіальної громади, до якої входить населення міста 

Івано-Франківська та приміських сіл, таких як: Крихівці, Хриплин, Вовчинець, 

Угорники, Микитинці, Підлужжя, Підпечери, Узин, Добровляни, Колодіївка, 

Черніїв, Березівка, Чукалівка, Братківці, Тисменичани, Камінне, Драгомирчани, 

Радча та внутрішньо переміщеним особам, яких на території громади 

зареєстровано 40 978, з них 11 158 дітей.  

Кожний приміський населений пункт має амбулаторію загальної практики 

сімейної медицини (далі-АЗПСМ) чи фельдшерсько-акушерський пункт (далі-

ФАП) для забезпечення доступності їх мешканців до первинної медичної 

допомоги. 

Незважаючи на складні будні повномасштабної війни, яка триває вже третій 

рік, метою медичної галузі громади і надалі залишається розвиток закладів 

охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради заради збереження та 

зміцнення здоров’я населення, покращення якості та тривалості життя шляхом 

проведення профілактичних, лікувально-діагностичних заходів, забезпечення 

якісними доступними медичними та реабілітаційними послугами мешканців 

громади, включаючи внутрішньо переміщених осіб, військовослужбовців в т.ч. 

поранених та всіх потребуючих. 

В складних умовах війни медична галузь нашої громади не лише витримала 

неймовірне навантаження, але й не зупинилась у своєму розвитку та досягненню 

поставлених цілей. Було вирішено низку завдань спрямованих на задоволення 
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потреб населення в медичній допомозі, забезпечення різними видами медичних, 

психологічних та медико-соціальних послуг, розширення спектру надання послуг 

з реабілітації, паліативної допомоги, навчання медперсоналу за програмою 

Всесвітньої організації охорони здоров’я щодо супроводу і лікування дорослих та 

дітей з психічними розладами та ведення хворих на туберкульоз на первинному 

рівні медичної допомоги - навчання пройшли близько 100% лікарів первинної 

ланки. 

На виконання постанови Кабінету Міністрів України №174 від 28.02.2023 

року «Порядок формування госпітального округу і госпітального кластеру та 

встановлення їх меж»  Управлінням охорони здоров’я проведена колосальна 

робота з реалізації заходів впровадження другого етапу реформування 

спеціалізованої стаціонарної медичної допомоги, метою яких було збереження 

структури, кадрового потенціалу закладів охорони здоров’я міської ради, 

розширення спектру та покращення якості надання різнопланової медичної 

допомоги, її доступності, забезпечення конкурентноспроможності та фінансової 

стабільності комунальних некомерційних підприємств охорони здоров’я громади 

за результатами якої створено два кластерних заклади охорони здоров’я на 

території міста Івано-Франківська, а саме: 

- КНП «Центральна міська клінічна лікарня Івано-Франківської міської 

ради», 

- КНП «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської міської ради». 

08.05.2024 року завершено роботу щодо припинення реорганізації КНП 

«Міська дитяча клінічна лікарня Івано-Франківської міської ради» та КНП 

«Міський клінічний перинатальний центр Івано-Франківської міської ради» 

шляхом приєднання їх до КНП «Міська клінічна лікарня №1 Івано-Франківської 

міської ради» з метою забезпечення вимог кластерності та надання медичної 

допомоги дорослому, дитячому та жіночому населенню в умовах одного закладу. 

Отже, в результаті проведеної реорганізації КНП «Міська клінічна лікарня 

№1 Івано-Франківської міської ради» має наступні структурні підрозділи: 

- «Клінічна лікарня»; 

- «Перинатальний центр»; 

- «Дитяча лікарня»; 

- «Стоматологічна поліклініка». 

В травні-червні поточного року оперативно було проведено роботу щодо 

об’єднання пакетів та отримання коштів від Національної служби здоров’я 

України закладами охорони здоров’я, які припинилися, що дало можливість 

вчасно та в повному обсязі виплатити заробітну плату працівникам. 

Заклади охорони здоров’я міської ради законтрактовані з НСЗУ за всіма 

можливими на 2024 рік пакетами для надання медичної допомоги за програмою 

державних медичних гарантій. 

У звітному періоді поточного року Управлінням охорони здоров’я 

проводилася активна робота щодо організації  заходів спрямованих на боротьбу з 

розповсюдженням соціально-вагомих інфекційних та неінфекційних хвороб, 

таких як туберкульоз, ВІЛ-інфекція, онкологічні, ендокринні, серцево-судинні та 

інші захворювання. 
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21.03.2024 року організовано та проведено Координаційну раду Івано-

Франківської міської ради з питань протидії поширенню туберкульозу та ВІЛ–

інфекції. 

Продовжується плідна співпраця з громадськими організаціями «Захід-

Шанс», «100% життя», Будинком нічного перебування та іншими, з питань 

медико-соціального супроводу представників з груп ризику, осіб без постійного 

місця проживання на інфекційні хвороби та інші соціально-вагомі захворювання. 

Управлінням охорони здоров’я в рамках проєкту «Школа здоров’я» у 

першому півріччі 2024 році на ТРК «РАІ» організовано проведення три телеефіри 

на актуальну медичну тематику «Що потрібно знати про туберкульоз: симптоми, 

шляхи зараження та методи профілактики», «Як знизити ризик виникнення 

онкологічних захворювань?», «Що таке аутизм і як його розпізнати?». 

Впродовж 6 місяців 2024 року Управлінням постійно здійснювався 

моніторинг роботи закладів охорони здоров’я міської ради щодо їх рейтингових 

показників з основної діяльності, стану епідемічної ситуації на інфекційні 

захворювання та обсягів вакцинації, народжуваності та смертності, госпіталізації 

пацієнтів, в тому числі поранених військовослужбовців, внутрішньо переміщених 

осіб, дітей, важкохворих, стану надання медичної допомоги пільговим категоріям 

населення, динамічного спостереження за пацієнтам з хронічними 

захворюваннями, стану їх медичного забезпечення, причин інвалідизації, тощо. 

 Управлінням щоквартально проводиться аналіз виконання міських цільових 

програм, фінансових планів та інших зобов’язань ЗОЗ, реалізації планів 

стратегічного розвитку галузі охорони здоров’я громади.   

Управлінням охорони здоров’я у І півріччі проведено 12 оперативних нарад з 

керівниками закладів охорони здоров’я з питань їх діяльності, 5 службових 

розслідувань випадків надання медичної допомоги пацієнтам у закладах охорони 

здоров’я Івано-Франківської міської ради.  

Керівник управління регулярно брала участь в онлайн- нарадах з НСЗУ, МОЗ 

України, ДОЗ ОВА, оперативних нарадах профільного заступника міського 

голови та міського голови, виступала в прямих ефірах на телебаченні та в ЗМІ 

щодо висвітлення основних питань роботи медичної галузі громади.   

Працівники Управління постійно беруть участь у реалізації програм 

Департаменту соціальної політики щодо надання одноразової матеріальної 

допомоги у зв’язку із народженням дитини, військовослужбовцям при пораненні 

та на потреби реабілітації, важкохворим, особам, потребуючим дорого вартісного 

лікування, відповідно до рішень виконавчого комітету Івано-Франківської міської 

ради. 

Представники Управління охорони здоров’я є членами комісій та 

координаційних рад виконавчого комітету міської ради, а саме: Експертної ради, 

Координаційної ради з питань протидії поширенню туберкульозу та ВІЛ-інфекції, 

комісії з надання допомоги онкохворим дітям при виконавчому комітеті, 

Опікунської ради з питань забезпечення прав повнолітніх осіб, які потребують 

опіки (піклування), Координаційного комітету допомоги учасникам АТО/ООС, 

комітету з питань забезпечення доступності осіб з інвалідністю та ін. 

маломобільних груп населення до об’єктів соціальної та інженерно-транспортної 
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інфраструктури, Координаційної ради з питань організації відпочинку та 

оздоровлення дітей, Міжвідомчої ради з питань сім’ї, гендерної рівності, 

демографічного розвитку, запобігання насильству в сім’ї та протидії торгівлі 

людьми, Координаційної ради у справах дітей, комісії з питань ТЕБ і НС 

виконавчого комітету ІФМР, в яких регулярно береть активну участь. 

При виконавчому комітеті Івано-Франківської міської ради функціонує 

Експертна рада, яка є колегіальним органом. Метою діяльності Експертної ради є 

надання матеріальної допомоги тяжкохворим та малозабезпеченим мешканцям 

Івано-Франківської міської територіальної громади та внутрішньо переміщеним 

особам на лікування, обстеження, придбання медикаментів, виробів медичного 

призначення та засобів гігієни. Матеріали на засідання Експертної ради готуються 

працівниками Управління охорони здоров'я. 

Розгляд звернень та надання одноразової матеріальної допомоги 

здійснюється відповідно до Положення про Експертну раду при виконавчому 

комітеті Івано-Франківської міської  ради, затвердженого рішенням  виконавчого 

комітету від  21.01.2021 №76 «Про Експертну раду при виконавчому комітеті  

Івано-Франківської  міської  ради» зі змінами. 

На 2024 рік для виплати матеріальної допомоги малозабезпеченим 

мешканцям  у сфері соціального захисту і соціального забезпечення затверджено 

12 505 000,00 грн (з урахуванням змін). За звітне півріччя проведено 6 засідань 

Експертної ради, за результатами яких рішенням виконавчого комітету надано 

одноразову матеріальну допомогу 1270 особам на загальну суму 12 343 

500,00  грн, з них: на лікування 230 дітей на суму 3 150 000,00 грн. та 73 

внутрішньо переміщеним особам на суму 667 000,00 грн. 

Продовжується робота Управлінням охорони здоров’я спільно з 

Департаментом економічного розвитку, екології та енергозбереження щодо 

проєкту «Енергоефективність громадських будівель в Україні» (UPBEE), який 

реалізовується між Україною та Європейським інвестиційним банком в рамках 

Фінансової угоди, яка впроваджується Міністерством розвитку громад, територій 

та інфраструктури України спільно з Міністерством фінансів України. 

 З метою реалізації даного проекту в І півріччі 2024 року виготовлено 

проектро-кошторисну документацію на проведення робіт з енергоефективності 

двох корпусів структурного підрозділу «Клінічна лікарня», акушерського корпусу 

структурного підрозділу «Перинатальний центр» КНП «МКЛ№1 ІФМР» та 

структурного підрозділу «Міська поліклініка №2» КНП «ЦПМКДД ІФМР», 

здійснено її експертизу за результатами якої отримано позитивні висновки. 

Очікувані результати реалізації даного проекту: зменшення видатків 

місцевого бюджету на оплату енергоносіїв на 11,9 млн. грн/рік (економічний 

ефект), створення комфортних умов для персоналу закладів та пацієнтів 

(соціальний ефект), скорочення викидів СО2 в атмосферу на 1126,39 т/рік 

(екологічний ефект). 

        Працівники Управління охорони здоров’я регулярно підвищують свій рівень 

професійної кваліфікації шляхом участі у вебінарах з питань удосконалення 

роботи органів місцевого самоврядування у сфері медицини та спеціалізації, а 

саме пройшли курси на тему: 
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- А. Вацеба: школа інсультології «Інсульт від А до Я – генетика 

інсульту», «Ефективне спілкування на публічній службі», курси тематичного 

удосконалення з організації охорони здоров’я «Фундайзинг в медицині», 

«Впровадження та управління змінами в установі, організації», «Впровадження 

стандартів захисту персональних даних», курси тематичного удосконалення з 

медицини «Кардіометаболічний пацієнт, мультидисциплінарний підхід»; 

- О. Юречко: курси тематичного удосконалення «Уніфіковані 

протоколи надання медичної допомоги» та «Медичне право України»; 

- С. Юрійчук: «Онлайн тренінг для органів місцевого самоврядування з 

фінансових та юридичних питань управління закладами охорони здоров’я»; 

науково-практична конференції «Медичний супровід новонароджених групи 

ризику: від народження до катамнезу»; курс «Основи кібергігієни. Як 

держслужбовцям захиститися від хакерських атак», вебінар «Впровадження 

політики інформаційної безпеки в закладі охорони здоров’я»;  

- Н. Мельничук: короткострокові програми: «Захист прав осіб з 

інвалідністю у рамках реалізації Національної стратегії зі створення 

безбар’єрного простору в Україні»; «Інформаційна безпека»; «Державна політика 

цифрового розвитку»; «Розширення участі жінок у політичному та громадському 

житті»; «Комунікативні технології у сфері публічного управління»; 

«Впровадження стандартів захисту персональних даних»; «Робота із зверненнями 

громадян у місцевих органах влади»; 

- Г. Матеха: «Система електронного декларування: подання та 

заповнення електронних декларацій», «Використання електронних таблиць при 

складанні кошторисів», «Особливості формування та виконання місцевих 

бюджетів. Здійснення контролю за дотриманням вимог бюджетного 

законодавства»; 

- Л. Смолій: «Система електронного декларування: подання та 

заповнення електронних декларацій», «Ділова українська мова у сфері 

державного управління: нове законодавство України про мову, український 

правопис, діловий документ і діловодство у місцевих органах влади», «Правові та 

практичні аспекти здійснення публічних закупівель», «Особливості формування 

та виконання місцевих бюджетів. Здійснення контролю за дотриманням вимог 

бюджетного законодавства»; 

- Н. Лугова: «Використання електронних таблиць при складанні 

кошторисів». 

        Електронне документування Управління охорони здоров’я міської ради  

 у І півріччі 2024 року здійснювалось на підставі Інструкції з діловодства у 

виконавчих органах Івано-Франківської міської ради, затвердженої рішенням 

виконавчого комітету від 15.12.2017р. № 872, завдяки системі електронного 

документообігу «Діловод» та згідно стандарту ДСТУ 4163:2020 «Державна 

уніфікована система документації. Уніфікована система організаційно-

розпорядчої документації. Вимоги до оформлення документів». 

Упродовж І півріччя 2024 року документообіг Управління охорони здоров’я 

міської ради склав: 1566 звернень громадян, 8 інформаційних запитів, 14 запитів 

на публічну інформацію, 87 звернень громадян, скерованих з Департаменту 
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охорони здоров’я облдержадміністрації, 5 звернень контакт-центру «1580», 2 

запити Секретаріату Уповноваженого ВРУ з прав людини та 1 

запит Представника Уповноваженого ВРУ з прав людини Олени Колобродової, 29 

усних звернень до міського голови та заступника міського голови, 2 адвокатські 

запити, 1 депутатський запит, 805 листів вихідної кореспонденції. 

Управлінням здійснюється координація та забезпечення працівниками 

закладів охорони здоров’я медичних супроводів культурно-масових, патріотично-

виховних та спортивних заходів, відзначення загальнодержавних, релігійних свят, 

що відбуваються на території громади. 

За 6 міс. 2024 року підготовлено 51 наказ щодо медичних супроводів, видано 

80 наказів з основної діяльності, 5 наказів з особового складу,  

10 наказів з питань надання відпусток та  3 накази  з питань відряджень. 

Упродовж звітного періоду Управлінням підготовлено такі нормативно-

правові акти – 12 рішень виконавчого комітету міської ради, 6 рішень сесії міської 

ради. 

З метою вирішення та врегулювання внутрішніх питань виконавчих органів, 

Управлінням упродовж І півріччя 2024 року підготовлено 21 службову записку.  

В I півріччі 2024 року, відповідно до наказу Управління від 16.01.2024 № 06 

«Про особистий прийом громадян в управлінні охорони здоров’я Івано-

Франківської міської ради» забезпечено прийом громадян. 

Відповідно даних особистого прийому за півроку обліковано 46 звернень, без 

врахування телефонних дзвінків. 

Організація моніторингових візитів міського голови до закладів охорони 

здоров’я міської ради на відкриття оновлених приміщень впродовж I півріччя 

2024 року:  

• В КНП «МКЛ №1 ІФМР»: 

- в СП «Клінічна лікарня» відкрито консультативно-поліклінічне 

відділення; 

- в СП «Дитяча лікарня» відкрито оновлений процедурний кабінет в 

який закуплено прилад для урологічних операцій та видалення папілом і 

бородавок; 

- в СП «Перинатальний центр» відкрито кімнату матері та дитини. 

Завершується облаштування укриття з повноцінними операційними, пологовими 

залами, палатами для породіль та новонароджених. 

• В КНП «ЦМКЛ ІФМР»: 

Відкрито рекреаційно-реабілітаційний майданчик обладнаний тенісним столом та 

баскетбольною площадкою, пандусами та лавочками, оснащений спортивним 

обладнанням - турніками, брусами, а також столом для ерготерапії та 

психологічної підтримки. 

• В КНП «ЦПМКДД ІФМР»: 

- в СП «МДП» відкрито офтальмологічний кабінет, оснащений 

сучасними приладами вимірювання гостроти, поля зору та їх корекції, відкрито 

відремонтовані приміщення педіатричного відділення №4; 

- в СП «Міська поліклініка № 2» відкрито діагностичну лабораторію, 

оснащену сучасним автоматичними аналізаторами; 
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 Інформаційна робота Управління висвітлюється на офіційному сайті 

Управління охорони здоров’я, який упорядковано відповідно до вимог ст.15 ЗУ 

«Про доступ до публічної інформації», на сайті функціонують відповідні розділи 

та підрозділи: «Головна», «Про медичні заклади» (підрозділи – «Структури», 

«Обладнання», «Є ліки»), «Нормативно-правові акти» (підрозділи – «Програми», 

«Звіти», «Експертна рада», «Координаційний комітет»), «Анонс подій», «У центрі 

уваги» (підрозділи – «Усі категорії», «Все про здоров’я», «COVID-19», «Новини 

медичної галузі», «Вакцинація. Вакцинація проти COVID-19», «Франківські 

медичні новини», «Воєнний стан в Україні та медицина»), «Фінанси», «Доступ до 

публічної інформації», «Корисні посилання». 

Комунікація з мешканцями проводиться також на офіційній сторінці 

Управління охорони здоров’я міської ради в соціальній мережі Facebook – 

https://www.facebook.com/uoz.if. 

За звітне півріччя опубліковано 803 дописи, за сторінкою стежать 3946 осіб, 

охоплено 30392 осіб, взаємодія з дописом 19520 (середня), уподобання сторінки - 

3534. 

У всіх закладах охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради створені 

та функціонують сторінки в соціальній мережі Facebook, та Instagram. 

КНП «ЦМКЛ ІФМР» має канал у соціальній мережі Telegram. 

Коментарі та повідомлення у соціальних мережах опрацьовуються 

систематично з наданням детальних роз’яснень. 

Основні показники роботи медичної галузі за І півріччя 2024року. 

Лікарями закладів первинної медичної допомоги КНП «ЦПМ КДД ІФМР» та 

КНП «ЦПМД ІФМР» станом на 01.07.2024 року укладено 219 474 декларацій з 

мешканцями Івано-Франківської міської територіальної громади та внутрішньо 

переміщеними особами. 

За I півріччі 2024 року зафіксовано 665 757 звернень пацієнтів в 

амбулаторно-поліклінічні заклади охорони здоров’я міської ради, з яких 

направлено на стаціонарне лікування 5 118 пацієнтів (3 396 планово та 1 722 в 

ургентному порядку). 

В амбулаторно-поліклінічних умовах КНП «ЦПМ КДД ІФМР» впродовж I 

півріччя 2024 року проведено 17 453 діагностичних рентгенівських обстежень, 9 

426 флюорографій огранів грудної клітки, 3 581  мамографій, 3 061 обстеження на 

ВІЛ, 4 904 обстеження на вірусні гепатити. 

На базі міських поліклінік КНП «ЦПМ КДД ІФМР» функціонує 108 ліжок 

денного стаціонару на яких у І півріччі 2024 року проліковано 1 757 пацієнтів, 

план роботи ліжко-днів 13 995, виконання 15 260 ліжко-дні, що становить 109,0%.  

В стаціонарах на дому сімейними лікарями проліковано 921 пацієнт. 

Лікарями первинної медичної допомоги за звітний період виписано 55 177  

рецептів за Урядовою програмою «Доступні ліки», з яких: 37 187 для лікування 

серцево-судинних захворювань, 3 979 рецептів на пульмонологічні препарати, 

8223 на цукрознижуючі середники для лікування цукрового діабету, 71 для 

лікування нецукрового діабету, 4 815 рецептів на інсуліни, 259 на препарати для 

лікування психо-неврологічних розладів, 604 для лікування хвороби Паркінсона, 

70 на знеболюючі середники паліативним пацієнтам. 

https://www.facebook.com/uoz.if
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Впродовж звітного періоду поточного року виписано 1 541 пільговий рецепт 

на медикаменти для пацієнтів з онкологічними та орфанними захворюваннями, 

відповідно до постанови КМУ №1303, фінансування яких здійснюється з коштів 

міського бюджету. 

За І півріччя 2024 року на пільгові медикаменти та вироби медичного 

призначення для дорослих та дітей мешканців громади з міського бюджету за 

програмою «Здоров’я мешканців Івано-Франківської міської територіальної 

громади на 2024-2026 рр.» профінансовано 5 305,5 тис. грн. 

Проведено низку заходів щодо покращення доступності до медичних послуг 

різних категорій населення, зокрема людей з інвалідністю, забезпечено пільгові 

категорії дитячого та дорослого населення лікарськими засобами, виробами 

медичного призначення, засобами гігієни.  

На базі КНП «ЦПМ КДД ІФМР» впроваджено комп’ютерну томографію, 

різні види ендоскопій, широкий спектр біохімічних та лабораторних досліджень. 

Одним з пріоритетних завдань медичної сфери є забезпечення надання 

високоякісної багатопрофільної спеціалізованої медичної та комплексної 

реабілітаційної допомоги в стаціонарних умовах. 

Незважаючи на зменшення площі госпітальних приміщень за рахунок 

розміщення на базі КНП «ЦМКЛ ІФМР» військового госпіталю, вдалося зберегти 

ліжковий фонд закладів охорони здоров’я в кількості 910 ліжок на яких у І 

кварталі 2024 році проліковано 18 989 пацієнтів, з них в плановому порядку 8 392, 

ургентно 10 597, у відділеннях інтенсивної терапії проліковано 1 170 осіб, 

померло 470, що становить 2,5% від всіх госпіталізованих, з них осіб 

працездатного віку 100, що складає 21 % від всіх померлих. 

План ліжко-днів по стаціонарах за І півріччя 2024 року виконано  на 102%, 

при плані 154518 ліжко-днів, виконання склало 158437 ліжко-днів. Середня 

вартість медикаментів на 1 ліжко-день 359,7 грн., середня вартість харчування 1 

ліжко-дня 76,25 грн, для військовослужбовців -98.1 грн. 

За І півріччя 2024 року в стаціонарних умовах закладів охорони здоров’я 

проведено 7 076 оперативних втручань, з яких 2 368 загальнохірургічних, 289 

офтальмологічних, 142 отоларингологічних, 400 урологічних, 983 

травматологічних, 13 нейрохірургічних, 1 086 кардіохірургічних, 1 202 

акушерських та 542 гінекологічних. Проведено 4 819 комп’ютерих томографій 

271 МРТ та 4 674 ендоскопічних обстежень різних видів. 

В структурному підрозділі «Перинатальний центр» КНП «МКЛ№1 ІФМР» 

прийнято 851 пологи, з них шляхом кесарського розтину 268, що становить 31,4% 

від всіх пологів. Пологів у жительок ІФМТГ 497. 

Всього народилось 857 дітей, з них живих 854 (хлопчиків 445, дівчаток 

409), 5 двієнь. Дітей, що народилися у складних неонатальних випадках 235, що 

становить 27,4% від всіх народжених. 

За 6 міс. 2024 року за пакетом "Медична допомога при пологах" 

зараховано 755 послуг, за які отримано від НСЗУ 14 955 280,0 грн. Середня сума 1 

послуги 19 808,32 грн. Вартість послуги по Постанові КМУ №1394 від 

22.12.2023р. - 15 137 грн. з застосуванням корегувального коефіцієнта при 

ускладнених пологах. 
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Надання медичної допомоги за пакетом "Медична допомога 

новонародженим у складних неонатальних випадках" - надано 235 послуг, за які 

отримано від НСЗУ 4 134 408,65 грн (6 118 505,0 за 6 міс.2023 року). Середня 

сума 1 послуги 17 593,23 грн. Вартість послуги по Постанові КМУ №1394 від 

22.12.2023р. - 8 735 грн. з застосуванням корегувального коефіцієнта в залежності 

від складності стану.  

За І півріччя 2024р. в гінекологічному відділенні проліковано 1617 

пацієнток. Проведено 415 великих гінекологічних операцій, 820 малих 

гінекологічних операції, 461гістероскопію. 

В структурному підрозділі «Дитяча лікарня» КНП «МКЛ№1 ІФМР» у І 

півріччі 2024 році проліковано 2 373 дітей, у відділенні інтенсивної терапії 205, в 

катамнестичному кабінеті оглянуто та оздоровлено 214 малюків. 

Незважаючи на складну економічну ситуацію в державі, в закладах охорони 

здоров’я активно впроваджуються новітні високотехнологічні методи діагностики 

та лікування складних патологічних станів, зокрема, в КНП «ЦМКЛ ІФМР» - 

розширення спектру кардіохірургічних втручань, таких як операції на відкритому 

серці з мінімально травматичним доступом, малоінвазивні оперативні втручання 

на коронарних судинах, стентування судин нижніх кінцівок при облітеруючому 

атеросклерозі, цукровому діабеті. Розвивається напрямок ортопластичної хірургії 

та травматології, впроваджуються сучасні методи лікування ран, такі як ВАК-

терапія та інші, що надзвичайно важливо при наданні медичної допомоги 

пораненим.  

Активно розвивається ендопротезування суглобів, значно збільшилась 

кількість та якість проведених ендопротезувань кульшових та колінних суглобів 

нижніх кінцівок, впроваджується ендопротезування суглобів верхніх кінцівок. 

В КНП «МКЛ№1 ІФМР» та КНП «ЦМКЛ ІФМР» за звітній період  замінено 

126 суглобів нижніх кінцівок, з них 24 колінних та 102 кульшових, проведено 99 

артроскопічних оперативних втручань. Пацієнти можуть ходити вже на 

наступний день після проведеної операції та продовжувати лікування у відділенні 

реабілітації. 

 В КНП «ЦМКЛ ІФМР» успішно розвивається трансплантологія, 

здійснюється моніторинг пацієнтів з гострим порушенням мозкового кровообігу, 

що дає можливість вчасно діагностувати смерть головного мозку та виявити 

потенційного донора.  

В лабораторію закладу закуплено хемілюмінісцентний аналізатор для 

визначення концентрації такролімуса та циклоспорину в крові пацієнтам з 

трансплантованими органами, що раніше було доступним лише в умовах КНП 

«Обласна клінічна лікарня Івано-Франківської обласної ради». 

До кінця 2024 року заплановано запровадити проведення перехресної реакції 

cross-match та тканинного типування методом ПЛР для визначення 

гістосумісності пари «донор – реципієнт».  

В КНП «ЦМКЛ ІФМР» 24/7 надається медична та реабілітаційна допомога 

при гострих серцево-судинних подіях. 

Впродовж І кварталу 2024 року проведено 1 086 кардіохірургічних операцій, 

764 коронарографій, з них планових 573, ургентних 191, проведено 277 
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стентувань коронарних судин, з яких 137 в плановому порядку, 140 в ургентному, 

121 операцій на відкритому серці, імплантовано 24 штучних водіїв ритму серця. 

За 6 місяців 2024 року  в закладі проліковано 507 пацієнт з діагнозом 

гострого   інсульту, з яких  453 ішемічних, 54 геморагічних та 207 з інфарктами 

міокарду  з яких 34 повторних. 

При ішемічних інсультах широко застосовується сучасна тромболітична 

терапія з застосуванням тромболітика "Актилізе", у звітному періоді проведено 

82 таких сеанси, що склало 18% від всіх ішемій при нормативному показнику 

15%, ширше впроваджується в лікуванні інсультів метод тромбекстракції, 

виконано 5 таких маніпуляцій. 

Після завершення лікування інсультів в найгострішому та гострому періодах 

пацієнти проходять курс ранньої реабілітації у новоствореному реабілітаційному 

відділенні, де працює мультидисциплінарна команда реабілітологів, ерго- та 

кінезотерапевтів, логопед, психолог та інших фахівців, що значно покращує ефект 

лікування та пришвидшує одужання. 

За 6 міс. 2024 року на реабілітаційне лікування у відділ реабілітації та 

відновного лікування скеровано 144 особи з перенесеним інсультом, що склало 

28% від усієї кількості виявлених інсультів. 

Протягом звітного періоду в КНП «ЦМКЛ ІФМР» активно застосовується 

метод контрастної комп’ютерної ангіографії у пацієнтів з мозковим інсультом, що 

збільшило можливості своєчасної діагностики та лікування патології судин 

головного мозку, попередження раптової смертності пацієнтів. 

На базі радіологічного відділення КНП «ЦМКЛ ІФМР» використовується 

сучасний метод перфузіографії для обстеження пацієнтів з гострим інсультом в 

період «терапевтичного вікна». 

У відділенні нефрології та діалізу КНП «ЦМКЛ ІФМР» функціонує 9 

діалізних апаратів. Впродовж 6місяців 2024 року проліковано 174 пацієнти з 

нирковою недостатністю, з них 55 з хронічною хворобою нирок V ст. та 119 

пацієнтів з гострим пошкодженням нирок. Проведено 3 288 процедур гемодіалізу, 

з яких 3 193 пацієнтам з хронічною нирковою недостатністю та 95 процедур 

пацієнтва з гострою нирковою недостатністю. 

З метою збереження життя та здоров’я персоналу та пацієнтів у закладах 

охорони здоров’я ІФМР відновлено споруди цивільного захисту та створено 

невичерпні запаси медикаментів, виробів медичного призначення, води, продуктів 

харчування, встановлено резервні джерела живлення. 

На базі міських поліклінік КНП «ЦПМ КДД ІФМР» в зимовий період були 

створені денні пункти обігріву, на базі КНП «МКЛ№1 ІФМР» функціонував 

цілодобовий пункт обігріву для потребуючих категорій населення. 

В ЗОЗ ІФМР з постійною періодичністю проводяться тренування 

спеціалізованої медичної служби цивільного захисту місцевого рівня Івано-

Франківської міської субланки. 

Медична допомога внутрішньо переміщеним особам 

Вже понад 2,5 роки поряд з наданням необхідного спектру медичних послуг 

жителям громади, безвідмовно надається медична, психологічна, соціальна 

допомога значній кількості внутрішньо переміщених осіб. 
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Впродовж 6 місяців 2024 року медичну допомогу надано 985 дорослим 

внутрішньо переміщеним особам та 344 дітям.  

Від початку війни амбулаторну медичну допомогу надано 3 573 дорослим 

внутрішньо переміщеним особам та 3 734 дітям.  

        Всіх бажаючих охоплено медичними оглядами, надано медичну допомогу, за 

згодою, проведено вакцинацію відповідно до Календаря профілактичних щеплень 

та від коронавірусної інфекції. 

За 6 міс.2024 року за медичною допомогою в СП «Перинатальний центр» 

КНП «МКЛ№1 ІФМР» звернулось 164 жінки з числа внутрішньо 

переміщених осіб. Проведено 67 гінекологічних операцій, з акушерською 

патологією прооперована 71 жінка з числа внутрішньо переміщених осіб, 

прийнято 42 пологів, народилось 42 дітей від жінок ВПО. На обліку станом 

01.07.2024 року в жіночих консультаціях перебуває 55 внутрішньо 

переміщених  вагітних жінок. 

Стоматологічна допомога надана 733 ВПО, з них 427 дітям.  

Медична допомога військовослужбовцям 

Однією з надважливих особливостей в роботі медичної галузі в час війни - є 

надання медичної та реабілітаційної допомоги військовослужбовцям, в т. ч. 

пораненим, членам родин згиблих та зниклих безвісті. 

Лікувально-реабілітаційна та психологічна допомога даній категорії 

населення надається в амбулаторних умовах на базі КНП «ЦМП КДД ІФМР», в 

амбулаторних та стаціонарних умовах на базі КНП «ЦМКЛ ІФМР» та КНП 

«МКЛ№1 ІФМР». 

В стаціонарних умовах реабілітаційна допомога надається 

мультидисциплінарними командами в гострому, після гострому та 

довготривалому реабілітаційних періодах. В реабілітаційні команди входять 

лікарі-реабілітологи, фізичні терапевти, ерготерапевти, логопеди, психологи 

та/або психотерапевти, соціальні працівники тощо. 

У разі потреби пацієнта в первинному протезуванні та ортезуванні до 

складу мультидисциплінарної реабілітаційної команди долучається протезист-

ортезист, який працює в реабілітаційному відділенні, або надає реабілітаційну 

допомогу на підставі укладеного договору між реабілітаційним закладом, що має 

у своєму штаті таких фахівців, та закладом охорони здоров’я, в якому 

розміщується відповідне реабілітаційне відділення. 

Реабілітаційна допомога надається відповідно до складеного 

індивідуального реабілітаційного плану пацієнта. 

З початку року в закладах охорони здоров’я ІФМР проліковано 1 274 

військовослужбовці, з них 207 поранених, з них в амбулаторних умовах КНП 

«ЦПМКДД ІФМР» проліковано 321 військовослужбовець, з яких 129 після 

поранення. 

Станом на 01.07.2024 року на стаціонарному лікуванні в закладах охорони 

здоров’я громади знаходиться 98 військовослужбовців, з них 14 поранених: 

- в КНП «ЦМКЛ ІФМР» - 18, з яких поранених 4 осіб; 

- в КНП «МКЛ№1 ІФМР» - 75, з яких поранених 9 осіб; 
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 Всі лікувально-діагностичні процедури проводяться безоплатно за рахунок 

державних та міських програм, включаючи дороговартісні лабораторно-

інструментальні обстеження такі, як магнітно-резонансна томографія, 

комп’ютерна томографія, проводяться складні багатоетапні оперативні 

втручання, артроскопії, ендопротезування тощо. В лікуванні даних пацієнтів 

широко застосовується інноваційні методи, такі як імплантація кісткового 

цементу з антибіотиком у післяопераційну рану, техніка проведення заміщення 

кісткового дефекту, протезування п’ястної кістки індивідуальним титановим 

імплантом, VAC-терапія ран, тощо. 

Розхідні матеріали (металоконструкції, пластини, гвинти та 

інше) забезпечуються за рахунок міських коштів за програмою 

«Здоров’я мешканців  Івано-Франківської міської територіальної громади на 2024-

2026 роки» відповідно п. 1.9. 

На базі «Міської дитячої поліклініки» КНП «ЦПМ КДД ІФМР» проводиться 

постійна робота з дітьми сімей учасників УБД, загиблих та пропавших безвісті, з 

яких 130 дітей отримали  психологічну реабілітацію, 59 дітей фізичну 

реабілітацію, 18 дітей оздоровлено в санаторно-курортних закладах.  

Стоматологічну допомогу з початку року отримало 497 

військовослужбовців та членів їх родин, дана допомога в СП «Стоматологічна 

поліклініка» КНП «МКЛ№1 ІФМР» військовим та членам родин загиблих 

учасників бойових дій надається за кошти міського бюджету згідно програми 

«Здоров’я мешканців Івано-Франківської міської територіальної громади на 2024-

2026 роки» згідно п.2.1. У 2024 році даних послуг надано на суму близько 1,0 

млн. грн. 

В травні КНП «МКЛ№1 ІФМР» підписано договір за програмою 

державних медичних гарантій з НСЗУ за пакетом «Зубопротезування окремих 

категорій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність 

України», за яким лише за 1 міс. протезовано 8 осіб. В червні до протезування 

зубів захисникам України за ПДМГ додано послуги лікування каналів та 

пломбування зубів. 

За час війни до лав Збройних Сил України призвано 54 працівники закладів 

охорони здоров’я Івано-Франківської міської ради. 

Поряд з організацією наданням медичної допомоги працівники Управління 

та закладів охорони здоров’я виявляють активну громадську позицію та 

регулярно проводять заходи на підтримку захисників нашої країни. 

Працівниками Управління на запит військових збираються аптечки першої 

медичної допомоги, передаються медикаменти та вироби медичного призначення, 

в індивідуальному порядку перераховуються кошти на підтримку ЗСУ та 

надається посильна допомога родинам. 

• Працівниками КНП «ЦМКЛ ІФМР» перераховувано одноденний 

заробіток (на суму 401 539, 23 грн) для забезпечення потреб військових 102 

бригади ТРО. 

• Працівниками КНП «МКЛ №1 ІФ МР», зокрема: 

- СП «Дитяча лікарня» передано 44 бригаді ремонтного батальйону 

(Запорізька обл. с. Новомиколаївка) продуктів харчування на суму 9 800,00грн.; 
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72 бригаді ім.Чорних Запорожців ЗСУ - 7 тис. грн, а також продуктів та 

медикаментів на суму 9 тис. грн.; 102  окремій бригаді ЗСУ продуктів на суму 10 

800 грн.; Національній Гвардії України та Батальйону «Свобода» продуктів та 

медикаментів на суму 10 000 грн.  

- СП «Клінічна лікарня» здійснено передачу благодійної допомоги на 

ЗСУ та волонтерські організації у вигляді лікарських засобів різних 

фармакологічних груп (антибіотики, нестероїдні протизапальні засоби, 

антигіпертензивні препарати, протизастудні, засоби для лікування шлункових 

розладів, інфузійні розчини і т.п.), виробів медичного призначення (шприци, 

системи для вливання, катетери, рукавиці, перев`язувальний матеріал і т.п.), 

милиць, ходунків, інвалідних візків, засобів гігієни на суму 2,8 млн. грн. 

- СП «Перинатальний центр» взяли участь у зборі коштів на купівлю 

автомобіля для потреб 36 бригади морської піхоти, який придбано та передано за 

призначенням, а також закуплено для військових 4 дрони, військове спорядження, 

окуляри, рації, продукти харчування, предмети одягу, тощо.  

• Працівники «ЦПМ КДД ІФМР» чотири рази перераховували 

одноденний заробіток для потреб ЗСУ (1 549 397,12 грн.) та 20 000,00 грн. із 

внесків членів первинної профспілкової організації. Для 85 бригади пердано 

кисневий концентратор, 3 монітори пацієнта, 1 аспіратор та 1 операційну лампу. 

Неодноразово працівниками проводився збір власних коштів на закупівлю 

ліків, тонометрів, термометрів тощо для передачі на фронт мобілізованим 

співробітникам та їх родичам. Окремі працівники проводили збори коштів на 

обладнання та амуніцію, до чого долучався колектив, збирадли кошти для 

лікування пораненого на фронті сина співробітниці.  

• Працівники «ЦПМД ІФМР» проводили збір власних коштів на 

закупівлю ліків та продуктів харчування. 

Фінансово-господарська діяльність медичної галузі у 2024 році 

З метою забезпечення фінансової стабільності закладів охорони здоров’я  

міської ради та їх розвитку Управлінням охорони здоров’я здійснюється 

моніторинг діяльності ЗОЗ щодо: виплати заробітної плати працівникам, 

надходження та використання коштів НСЗУ із зазначенням їх залишків на 

рахунках, спрямування надходжень спеціального фонду в частині власних 

надходжень закладів, отримання закладами благодійних пожертв, споживання 

енергоносіїв та оплата комунальних послуг, фінансування з коштів місцевого 

бюджету, тощо. 

Штатна чисельність працівників закладів охорони здоров'я Івано-

Франківської   міської ради станом на 01.07.2024 року складає 3177,75 штатних 

одиниць (в т.ч. спеціалізована медична допомога -1665,0 штатних одиниць), 

фактично зайнято 2818,75 шта тних посад (в т.ч. спеціалізована медична допомога 

– 1538,5 штатних одиниць),  з них – 844,75 лікарських посад (в т.ч. спеціалізована 

медична  допомога 651,75 штатних одиниць). 

Працівники ЗОЗ забезпечені заробітною платою відповідно до вимог 

постанови КМУ №28 від 13.01.2022 року «Деякі питання оплати праці 

працівникам державних та комунальних  закладів охорони здоров’я» зі змінами, а 

саме, мінімальна з/п лікаря 20 тис. грн, медичної сестри - 13,5 тис. грн.  
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Бюджет медичної галузі за 6 місяців 2024 року  склав 638 669,1 тис. грн. : 

✓ затверджене спрямування  з міського бюджету за загальним фондом 6 

міс. 2024 року - 71 429,6 тис. грн. ;  

✓ за спеціальним фондом бюджету 137 718,0  тис. грн.: бюджет 

розвитку МТГ 136 872,8  тис. грн. та інші кошти спеціального фонду – 845,2 

тис.грн.; 

✓ субвенція обласного бюджету - 608,5 тис. грн: 

✓ находження від Національної служби здоров’я України за програмою 

медичних гарантій (за оперативними даними закладів охорони здоров’я) - 428 

913,0 тис. грн . 

Бюджет охорони здоров’я міста по загальному фонду у І півріччі 2024 році 

виконано на 51,64 %, фактично використано  36 885,9 тис. грн. (6 міс. 2023р.- 

34 061,6 тис. грн.) при плані 71 429,6  тис. грн. (6 міс. 2023р. – 60 466,4 тис. грн.): 

− енергоносії – 15 802,9 тис. грн., (6 міс. 2023р. – 30 063,8 тис. грн.); 

− оплату праці – 13 541,3 тис. грн (за 6 міс. 2023р. - 9 767,8 тис. грн.), в тому 

числі ВЛК – 2 256,7 тис. грн. 

− медикаменти – 2 715,1 тис. грн. (6 міс. 2023р. - 6 169,3 тис. грн.); 

− пільгові медикаменти – 4 643,9 тис. грн. (6 міс. 2023р. - 5 837,0 тис. грн.);  

− інші видатки (господарські потреби, харчування, оплата послуг, розрахунки 

з бюджетом) – 272,8  тис. грн. (6 міс. 2023р.- 4 519,6 тис. грн.); 

Проведення платежів та видатків Державною казначейською службою 

здійснюється в установленому законодавством порядку та згідно постанови КМУ 

від 09.06.2021р №590 зі змінами «Про затвердження Порядку виконання 

повноважень Державною казначейською службою в особливому режимі в умовах 

воєнного стану». 

✓ За 6 місяців 2024 року (за оперативними даними закладів охорони здоров’я) 

загальна сума позабюджетних надходжень склала 43 370,40 тис. грн.: 

- від наданих платних послуг – отримано 11 148,6 тис. грн., 

- отримано коштів від благодійників – 604,1 тис. грн. 

- отримано безоплатно товарів в натуральній формі – 17 603,8 тис. грн; 

- інші  - 14 013,9 тис. грн. 

✓ За програмою державних медичних гарантій заклади охорони здоров’я від 

Національної служби здоров'я України у І півріччі 2024 року отримали 

надходження в сумі 428 913,0 тис. грн, проти  382 006,3 тис. грн у І півріччі 2023 

року.  

Надходження в розрізі пакетів:  

- Первинна медична допомога 89 308,6 тис. грн. - 20,8% 

- Хірургічні операції дорослим та дітям у стаціонарних умовах-111849,0 тис. 

грн. - 26,1% 

- Стаціонарна допомога дорослим та дітям без проведення хірургічних 

операцій - 77 815,6 тис.грн.-18,1% 

- Медична допомога при гострому мозковому інсульті  -9 991,8 тис.грн.-2,3% 

- Медична допомога при гострому інфаркті міокарда - 5 543,2 тис. грн. -1,3% 

- Медична допомога при пологах-14 955,3 тис. грн.-3,5% 

- Медична допомога новонародженим у складних неонатальних випадках- 
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4134,4 тис.грн.-1,0% 

- Амбулаторна спеціалізована та високоспеціалізована медична допомога 

дорослим та дітям, включаючи медичну реабілітацію та стоматологічну 

допомогу-74 735,9 тис.грн.-17,4% 

- Мамографія -162,3 тис. грн. 

- Гістероскопія- 420,4 тис.грн.-0,1% 

- Езофагодуоденоскопія - 998,6 тис. грн. -0,2% 

- Колоноскопія -777,8 тис. грн.-0,2% 

- Цистосокія - 44,3 тис. грн. 

- Бронхоскопія -22,4 тис. грн. 

- Лікування пацієнтів методом екстракорпорального гемодіалізу в 

амбулаторних умовах -7 160,0 тис.грн.-1,7% 

- Стаціонарна паліативна медична допомога дорослим та дітям-

1607,6тис.грн.-0,4% 

- Мобільна паліативна медична допомога дорослим і дітям 21,4 тис.грн.-0,0% 

- Медична реабілітація немовлят, які народилися передчасно та/або хворими, 

протягом перших трьох років життя-219,1 тис.грн.-0,1% 

- Стоматологічна допомога дорослим та дітям - 24,2 тис.грн. 

- Ведення вагітності в амбулаторних умовах -3 212,4 тис.грн.-0,7% 

- Супровід та лікування дорослих та дітей, хворих на туберкульоз, на 

первинному рівні медичної допомоги -24,4 тис. грн. 

- Готовність до надання медичної допомоги в умовах поширення інфекційних 

захворювань, епідемії та в інших надзвичайних ситуаціях- 6321,1 тис.грн.-1,5% 

- Хірургічні операції дорослим та дітям в умовах стаціонару одного дня - 

3587,3 тис.грн.-0,8% 

- Забезпечення кадрового потенціалу системи охорони здоров’я шляхом 

організації надання медичної допомоги із залученням лікарів-інтернів - 1790,3 

тис.грн.-0,4% 

- Супровід і лікування дорослих та дітей з психічними розладами на 

первинному рівні медичної допомоги 236,8 тис. грн. -0,1% 

- Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у стаціонарних умовах - 8 432,9 

тис. грн.-2,0% 

- Реабілітаційна допомога дорослим і дітям у амбулаторних умовах -2 833,8 

тис. грн.- 0,7% 

- Медичний огляд осіб, який організовується територіальними центрами 

комплектування та соціальної підтримки - 2 378,4 тис. грн.- 0,6% 

- Лікування дорослих та дітей методом трансплантації органів 55,0 

тис.грн. 

За кошти отримані за програмою медичних гарантій від Національної 

служби здоров'я України закладами охорони здоров’я ІФМР у І півріччі 2024 року 

придбано обладнання на суму 10 349,8 тис. грн, а саме: 

• В КНП «ЦМКЛ ІФМР» закуплено обладнання на суму -7324,6 тис. грн: 

- Фармацевтичний холодильник для медичних препаратів - 328,3 тис.грн. 

- Каталка медична STR-9 -112,3 тис.грн. 

- Система ультразвукова діагностична ACUSON Juniper - 4836,4 тис.грн. 
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- БФП А4 ч/б Сanon i - SENSYS MF453-25,0 тис.грн. 

- Візок SHOPSTER DES з комплектуючими -52,1тис.грн. 

- Пристрій для прибирання SABRINA SW15 -32,2 тис.грн. 

- Мікроскоп серії BioBlue Lab-54,3тис.грн. 

- Відеоларингоскоп KL-1035-82,0 тис.грн. 

- Хемілюмінесцентний імуноаналізатор MAGLUMI X3 - 1498,0 тис.грн. 

- Електрокардіограф ЮКАРД-100 -62,0 тис.грн. 

- Система зворотного осмосу з кондуктометом та УФ лампою -86,6 

тис.грн.,та інше    обладнання. 

• В КНП «МКЛ №1 ІФМР» закуплено обладнання на суму - 365,2 тис грн: 

- Монітор пацієнта ВМ800А з модулем капнографії бокового потоку -

71.5тис.грн. 

- Приліжкові панелі з системою подачі кисню та кнопкою виклику 

персоналу УПП2-10-05000014-140,8 тис.грн. 

- Електродерматом дк 717 з дод.комп. -44,4 тис.грн. 

- Сходи для відновлення навиків ходьби з похилою рамкою-108,5 тис.грн. 

• В КНП «ЦПМ КДД ІФМР» закуплено обладнання на суму 2 420,0 тис. грн: 

- Меблі-873,2 тис.грн. 

- Жалюзі, ролети -71,8 тис.грн. 

- Комп'ютерна техніка -504,9 тис.грн. 

- Кондиціонери -52,8 тис.грн. 

- Набір камертонів (для дослідження слуху) -89,0 тис.грн. 

- Штатив медичний для довготривалих вливань   -82,0 тис.грн. 

- Диспенсери -51,7 тис.грн. 

- Ваги-123,9 тис.грн. 

- Плантографи- 9,0 тис.грн. 

- Фетальні монітори та фетальний доплер- 96,2 тис.грн. 

- Устаткування -85,5тис.грн. 

- Цифрова панель оптосимволів та таблиця для зору-74,9 тис.грн. 

- Лабораторні тумби та столи-54,6 тис.грн. 

- ББЖ та акумуляторні батареї -94,3тис.грн. 

- Візок Mistral Mobox-23,4тис.грн., та інше обладнання. 

• В КНП «ЦПМД ІФМР» - закуплено  обладнання на суму 240,0 тис. грн: 

- Ноутбук-54,5 тис.грн. 

- Аналізатор ШОЕ-185,5 тис.грн. 

    За кошти отримані за програмою медичних гарантій від Національної    

служби здоров'я України  закладами охорони здоров’я ІФМР здійснено капітальні 

ремонтні роботи  на суму 14892,7  тис. грн., а саме: 

• В КНП «ЦМКЛ ІФМР» на суму 4027,3тис. грн.:  

- Капітальний ремонт реабілітаційного-рекреац.майданчика -1376,1 тис.грн. 

- Капітальний ремонт системи виклику медперсоналу корпусу 2- 4418,2 

тис.грн. 

- Виготовлення ПКД по капремонту с-ми кондиц. та гарячого 

водопостачання корп. №5-160,7 тис.грн. 

- Ведення технагляду за кап.ремонт приміщення по вул.Целевича-9,4 
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тис.грн. 

- Капіт.ремонт сходової  корп №2 -965,0 тис.грн. 

- Капітальний ремонт с-ми подачі кисню -397,4 тис.грн. 

- Капіальний ремонт приміщення під консультативну-діагностичну 

поліклініку-946,5 тис.грн. 

- Виготовлення ПКД по капіт.ремонту приміщень підвалу корп.№5- 8,9 

тис.грн. 

- Виготовлення ПКД по капіт.ремонту найпростішого укриття- 349,5 

тис.грн. 

- Експертиза коштор. частин. проектної докумен. по 

капіт.рем.приміщ.підввалу 5-гокорп.- 6,1 тис.грн. 

• В КНП «ЦПМ КДД ІФМР» проведено ремонти на суму 10 843,0 тис. грн.: 

- Встановлення та монтаж с-м пожежної сигналізації у МДП-286,1тис.грн. 

- Заміна дверних блоків у МП4-102,7 тис.грн. 

- Ремонт сходової клітки у МП4-299,7 тис.грн. 

- Ремонт офтальмологічного та ортоптичного кабінетів у МДП-496,5 

тис.грн. 

- Заміна вікон у рентгенологічному відділенні у МП2-205,1 тис.грн. 

- Ремонт електромереж у рентгенвідділенні у МП2-59,2 тис.грн. 

- Заміна трубопроводів сантехнічного обладнання у МП5-127,9 тис.грн. 

- Заміна та встановлення дверних та віконних блоків у МП4-391,1 тис.грн. 

- Ремонт кардіологічного кабінету та каб.профоглядів у МП5-216,0 тис.грн. 

- Ремонт гінекологічного кабінету МП4-236,0 тис.грн. 

- Встановлення с-м кондиціонування повітря у МП5-20,0 тис.грн. 

- Ремонт рентгенологічного відділення у МП2-153,4 тис.грн. 

- Заміна та встановлення металопластикових конструкцій в реєстратурі та 

гардеробній у МП4-188,0 тис.грн. 

- Реконструкція нежитлових приміщень відділення "Пасічна"-543,0тис.грн. 

- Ремонт каб.щеплень, санвузол, лікарські кабінети ПВ 6 - 739,1 тис.грн. 

- Заміна та встановлення дверних, віконних блоків у МП4-961,4 тис.грн. 

- Капітальний ремонт адміністративних приміщень у МП5-446,6 тис.грн. 

- Реконструкція вбудованих нежитлових приміщень під відділення 

«Пасічна» МП2- 4   127,82 тис.грн. 

- Капремонт електромереж у рентген. відділенні МП2-60,0 тис.грн. 

- Капремонт с-ми вентиляції та кондиціонування у рентгенвідділенні МП2-

224,0 тис.грн. 

- Встановлення та монтаж с-м пожежної сигналізації у МДП -

428,0тис.грн. 

- Капремонт приміщень рентгенологічного відділення у МП2-186,8тис.грн. 

- Кап ремонт санвузла ІІ пов. МП4-206,5 тис.грн. 

- Заміна дверних блоків в кабінетах ІІІ поверху МП5-138,1 тис.грн.  

• В КНП «ЦПМД ІФМР» здійснено ремонт на суму 22,4 тис.грн.  

- Заміна вікон в АЗПСМ с.Черніїв- 12,5 тис.грн. 

- Ремонт системи опалення в АЗПСМ с.Підлужжя -8,1 тис.грн. 

- Ремонт системи опалення в ФАП с.Узин-1,8 тис.грн. 



18 
 

 

Працюємо і надалі наполегливо та саможертовно наближаючи НАШУ 

ПЕРЕМОГУ! 

 

Додатки до звіту УОЗ ІФМР за І півріччя 2024 рік: 

- Інформація про виконання міських цільових програм у сфері охорони 

здоров’я  за І півріччя 2024 року. 

-  Інформація про благодійні кошти, отримані ЗОЗ ІФМР за І півріччя 2024 

року; 

- Інформація рейтингових показників діяльності закладів охорони здоров’я 

Івано-Франківської міської ради за І піріччя 2024 року. 

 

 


